SPOA3TE

Cepusa 600

MOHTMpyeMbIe Ha ypoOBHe 3eMJ1n 2
noaobLeMHUKM C ABYMSA CTOMKaMu

IpysonogbemHocTb cepuu SPOA3T:
3000 kr (6600 chyHTOB)

750 kr (1650 chyHTOB) Ha cTpeny

TUV
Rheinland

[sm40>£ XTITLOTOMO v:m:mvm:j

L

BHUMAHME: [pu 3aka3e 3anacHbIX YacTei unu ycnyr Bceraa ykasbleanTe TOYHbIA CEPUIHBIN HOMEp
MoZaenu v curosoro 6rioka. Homep mogenu ykasaH B Tabnuuke Ha3BaHus, MPUKPENIIEHHON Ha CTONKY
cunoeoro 651oka. CepuitHbIn HOMep cunoBoro 6noka ykasaH Ha H0KOBOW CTOPOHE 3Toro Bioka.

(" [laTa ycTaHoBKM
YCTaHOBIEH B OTCEKE HOM
3AMNONHAETCA CepuitHblii HoMep CNoBoro 6roka
BNAJENBLEM
3anuwwTe cnpasa Mogenb cunosoro 6noka
HEOBXOMMMbIE fiaHHbIE U CepuitHblil HOMep NoAbEMHUKa
COXpaHu1TE AOKYMEHT B
Be3onacHom MecTe. Mogernb nogbeMHuKa

NMPUMEYAHMUE: 3a 3anacHbiMK YacTAMM 0BpaTUTECh K ONnxanwemy aUCTpUdLIOTOPY
3anacHbIx YacTen komnavuum Rotary.

PB 2-2-45

Pen. A 08/02/2005

© Asrycr, 2005 r., komnaHus Rotary Lift. Bee npasa sawmiwersl.  C06241.12  LP20324




COopoyHbIe YacTu rMapaBIMYECKOro WiaHra u pukcupyowen

3awenku

1 1 M6 x 1.0 x 12 mm (an.) Hecywwmi Bonr, 41658
OLMHKOBAHHbII

2 | M6 x 1.0 3ybyatas KoHTpraiika ¢ 41656
BypTUKOM, OLIMHKOBaHHas

3 | M10 x 1.5 x 30 mm (gn.) Hecywuit GonT, 41648
knacca 8.8, OLMHKOBaHHbIN

4 | M10 x 1.5 sybyatas KoHTpraitka ¢ 41655
OypTHKOM, OLIMHKOBaHHas

5 | 3axum wnatra N3116

6 | CbopouHas YacTb pukcmpytowen sawenks | N621
7 | 3arnywwka HWxHero oTBepCTUS B CTOMKE FA964
8 | Kpbllka oTBepcTus dukeupytollent sawenku | N1224-8
9 | T'napaBnMYECKUIA LWNAHT NepekpbITUS
CraHpapTHbIi N363
EH1 N3114
EH2 N3115
10 | M'mapaenmuyecknin Wwnaxr cunosoro 6noka N3113
11 | M10 x 1.5 x 20 mm (gn.) HHCS-60nT, knacca | 41536

8.8, OLMHKOBaHHbIN




T_[0V 010 ¥ [}

al fog ooy
CGopoYHbIe YacTH NepeKpbITUA U YANMHUTENS 14 11-1/2" O.D. (BHew. gnam.) x .760-.770" |.D. (BHyT. | 41388
1 [M10 x 1.5 x 20 wm (an.) HHCS-6onT, knacca 8.8, | 41536 Avam.) x 045" TONCTaR MOHTaxXHas BTynka
OLMHKOBAHHbII 15 | KpenexHoe apoyHoe konbLo Hom. 5304-75 ans 41411
2 | M10 x 1.5 3ybuatas koHTpraiika ¢ BypTukom, 41655 Bana 3/4"
OLMHKOBaHHas 16 | Ban wwkuBa FJ7444-8
3 | M6 x 1.0 x 70 mm (an.) HHCS-6onr, 41660 17 | KpOHLWTENH MOHTaXa NepekpbIThs N4101
OLAHKOBAHHRIN 18 | M10 x 1.5 x 20 MM (an.) Hecywwin 6onT, knacca | 41646
4 | M6 x 1.0 HelinoHoBas KOHTpraiika, ouuHkoBaHHas | 41664 8.8, OLMHKOBAHHbIM
5 | Mpoknagka FJ7871 19 | YonumHuTenb cTomku
6 | MpaBoe nepekpbiThe N481-1 CraHpapTHbIi N4102
7 | MnaHka nepekmioyaTens nepexpbITHs N415 EH1 N4103
8 | lleBoe nepekpbiThe N480-1 EH2 N4104
9 | C6opoyHas yacTb nepekmoyaTens nepekpbitns | N412 20 | M6 x 1.0 x 12 Mm (an.) Hecywuir GonT, 41658
10 | M6 x 1.0 x 20 mm (an.) HHCS-6onT, 41413 OUMHKOBAHHbIN
OLMHKOBAHHbII 21 | MOHTaXHbI LWTUT N1224-6
11 | M6 dukeupyrowas waiba ¢ BHewHMu 3y6uamn, | 41599 22 | Kabenb nepexriio4arens nepekpbItis FA7401-10
OLMHKOBaHHas!
12 | M6 x 1.0 wecTurpaHHas ranka, OLMHKOBaHHas 41661
13 | LKuB nepekpbIThs N377




C6opoyHbIe YacTu cunoBoro 6noka/koxyxa/aepxarens

MHCTPYMEHTOB

1 [ M6 x1.0x 10 mm (an.) 6ont HHCS ¢ 41659 . D
BypTrKOm

2 |58 gD (BHeww. auam.) x .355 ID (BHYT. Anam.) N1224-7 13 | FepmeTu3aLms Koxyxa

3 >><K3/3 6pe3MHosaﬂ wanba 680 mm FA7201-15
- eno npoacjna YANMHUTENS —— 572 v FAT201-16
E}T_|a1HD.apTHbIVI o 375 MM FA7401-17
= TA7108 235 mm FA7401-18

T FATA05 14 | Cunoson 6ok P1463

=15 ©7100 BEPXHETo poBoAa 27203 15 | PasBeTBuTENbHBIN T-00pasHbIi agantep FJ7668

criomoaTerieHa Kpeluika 16 | M8 x 1.25 x 40 M (an.) HHCS-6onT, knacca | 41662
6 | >Kenob HwxHero nposoaa FA7404 8.8, OUMHKOBAHHbI
7 | epxatenb MHCTPYMEHTOB FA5194-1 17 | PasgenutensHas noaknagka CUnoBoro FA965
Broka

8 | Wrartus aganTepa FJ6199-1 -

9 [ CbopouHas yacTb rnasHoro koxyxa (3PH) FJ7401-1 18 %"ﬁ,ﬁgﬁ%’Eg‘ﬁ,{g@aﬁ,ﬁra“"a ¢ 41663

10 | CBopouHas 4acTb 3aaHer nnacTuHbl (3PH) FA7401-3 19 | [IMHHbIM MOHTAXHBIN LITUAT N1224-4

11 ] M6 x 1.0 3ybyatas koHTpraitka ¢ 6ypTukom, 41656 20 | KopoTkuit MoHTaxHbIi WwrmdyT N1224-5
OLMHKOBaHHas

12 [ M6 x 1.0 x 16 Mm (zn.) Hecywwit BonT, knacca | 41647 21 | 130-um apanrep FJ6171-2
8.8, OLMHKOBaHHbIN 22 | 90-mm apanTep FJ6171-1

=




Qo

C60pOoYHbIe YacTyh CTOMKM

1 | BoipaBHuBaTtens kabenein
CraHpapTHbIN FJ7449
EH1 FJ7545
EH2 FJ7546

2 | 1/2-13NC wecTtvrpaHHas HeinoHoBas 40707
BCTaBHasl KOHTpraiika, OLMHKOBaHHas

3 | Croitka N761

4 | BuHT cnuBa (ykaxuTe 13rotoBuTeEns) He ykas.

5 | Tuapasnuyeckui uunuugp 71" N382
LLITbIpeBoN yAMMHUTENb N332

6 | C6opouHas yacTb canasok N828

7 | KpaeBas otaenka N1224-3

8 | 3agHwit coBuxHON Gnok N1224-2

9 | Wkus N377

10 | KpenexxHoe apoyHoe konbLo Hom. 5304-75 ans | 41411
Bana 3/4"

11 | Kpblwky WknBa N119-1

12 [ 1/4°-20NC x 3/8” gn. kpectoobpasHbin PHMS- | 40063
BMHT, OLMHKOBAHHbI

13 | Mpoknagaka cavkHOro 6roka N115

14 | CaBuxHoW Gnok N1224-1

15 | Cobayka orpaHuumTENs CTPEnb N2121

16 | 1/4” pnam. x 1-1/2” on. NPYXWHHBIA WNIINHT, 14427
HepaBetoLLas cTanb

17 | MpyxuHa orpaHnunTENs CTPEnD FJ7656-2

18 | Maney, ucnonHUTENLHOrO MexaHu3ma N121-1

19 | Pyyka nanbLa NcnonHUTEeNbHOMO MexaHnsama | FJ7985-1

20 | YaepxvBatowee konbLo N119-3




C60poyHbIe YacTy CTpenbl

13 [ 3/8"-16NC x 1-1/2" HHCS-6onT, knacca 8, 40373
OLMHKOBaHHbI

14 | 3/8” npyxuHHas ukcupytolLas Wwanba, 40818
OLMHKOBaHHas

15 | 3awmTHOE NpKUcnocobnexne cTpen.l N244-4

16 [ 5/16”™-18NC x 3/4” gn. HHCS-6onr, 40252
OLMHKOBaHHbI

17 | 5/16” cpegHss npyxuHHas ukcupytoLLas 40850
wanba, OLMHKOBaHHas

18 | 5/16” nnockas wainba ctaHaapTa SAE, 40856
OLMHKOBaHHas

19 | 1/4-20NC wecTurpaHHas draHueBas 40641
raiika ¢ coukcupytowen wandom (FLGD),
ouuHkoBaHHas (PLTD)

20 | Naney cTpensl N2154
KopoTtkasi ckoba ans ctpen ¢ 2 N2255-11

o1 NOMOXeHUIMM
[nuHHas ckoba ans ctpen ¢ 3 N2255-10
MOMOXEHUAMM

22 | C60poyHas YacTb NepeagHero 3aLuuTHOro N2255-1

npucnocobnexus cTpen

1 | MepegnHss BHeLWHss cTpena ¢ 3 N2224-1
MOMOXEeHNSMM

2 | NepepHss cpenHss ctpena ¢ 3 N2220-10
NONOXEHNAMM

3 | MNepenHss BHYTpeHHss cTpena ¢ 3 N2220-6
MOMOXEHUSMM

4 | 3agHas BHELWHAS cTpena N2225-1

5 | 3apHss BHYTPeHHss cTpena N2225-4

6 | MNepenHss BHELUHsAS CTpena N2190-1

7 | MNepenHsis BHYTPEHHsIS cTpena N284-1

8 | 3apHsas BHeLUHss cTpena N2191-1

9 | 3agHsas BHyTpeHHSS CcTpena N285-1

10 | C6opoyHas yacTb ynopHoro GonTa N219
3/8” chukcupytowas wanba ¢ BHYTPEHHUMM 40843
3ybLamu, oumHKOBaHHas!
3/8"-16NC x 5/8”, pn. HHCS-6onT, knacca 8, 40155
OLMHKOBaHHbI

11 | C60poyHas yacTb HU3KONPOUIBHOTO FJ6202
apanTtepa

12 | OrpaHnumuTEnbHOE NpUcnocobneHne N2122




C6opouHbIe YacTn npoknagku/6amnepa

1 | BepxHuit bamnep canasok FA962

2 | OBepHoi 6amnep CTOMKK FA961

3 | bamnep yrnoBow KOHCTPYKLMM Canasok FA941

4 | KomnnekT aHkepoB N968
20 mm gnam. x 170 MM an. aHKkepHbIi GonT W140210

5 | U-obpasHas npoknagka FJ716-6

6 | MNepenHss npoknaaka FJ7659-3
KomnnekT BbleMKu 0CTaHOBKM koneca FF729
Bblemka ocTaHoBKM koneca FF729-1
3abuBHOM aHKep FJ7659-2




World Headquarters:
Rotary Lift

A MGOMPANV
2700 Lanier Drive
Madison, Indiana USA
Phone: 1.800.445.5438
Phone: 1.812.273.1622
Fax: 1.800.578.5438

Fax: 1.812.273.6502
userlink@rotarylift.com
www.rotarylift.com

Germany:

(European Headquarters)
BlitzRotary GmbH
Hiifinger Stralle 55
D-78199 Braunlingen
Telefon +49.771.9233.0
Telefax +49.771.9233.99
info@blitzrotary.com
www.blitzrotary.com

Canada:

(Regional Sales Office)
Rotary Lift Canada
Mississauga, Ontario
Phone: 888.256.4195
Phone: 905.812.9920
Fax: 905.812.9719
canada@rotarylift.com

United Kingdom:
(Regional Sales Office)

Rotary Lift (UK) LTD.

Halstead, Essex

Phone: +44.178.747.7711
Fax: +44.178.747.7720
sales@rotarylift.idps.co.uk

Austral-Asia:
(Regional Sales Office)

Rotary Lift Austral/Asia
Shah Alam, Selangor, Malaysia

Phone: +60.3.5192.5910
Fax: +60.3.5192.5910
sothman@rotarylift.com

0. A

c_nevaTb_PB 2-2-45_2005_08 Pe,

MepeyeHb cbopouHbix YacTel cepuit SPOA3TE_py




